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Передплата ;
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австрії':
на цїлпи рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . .  Є р. ав.

І на чверть року . . З р. ав. .
на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
• Поодиноке число по 8 кр. ав. ’

• «Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: аневовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня ;
{ крім неділь і рускнх сьвят 

о год. 6-ій пополуднп.
Редакция. адмінїстрация і 

ексіїедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їн д о г о .  — Експедиції я 
місцева в Аґенціїї Соколовского 
в пасажі Гавсмана. ;

Рукописи звертаь ся лише ; 
» на попереднє застережене. —

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 

і 15 кр. від стрічки. І

Підготовлене до парляментарної роботи.

(+) Покликане бар. Хлюмецкого до 
Ішлю перед самим виїздом цісаря на ма
неври в Чехії викликалу в першій хвилі 
всілякі толки, а деякі часописи, між ними 
і Еіом’о роїзкіе вже почали міністерству 
ґр. Ту на >заздалегоди живота темний по
хорон справляти*, як висловлює ся наша 
народна дума а ческі дневники зворушили 
ся з боязни перед можливостю лібераль
ного правительства. Але по тім хвилевім 
ошоломленю наслідком сеї вісти навіть нї- 
мецкі часописи, що мають близькі зносини 
з лівицею, відмовили подорожі! бар. Хлю
мецкого такого далекосяглоло значіня. На
ближає... са неминучий речинець скликана 
ради державної, передовсім г огляду на 
вибір делєґаций, треба отже ромостнти 
шлях до осягненя сеї цїли і подбати, що
би вибороті делєґаций не роблено ніяких 
перепон а відтак щоби була можлива й 
дальша парламентарна робота в раді дер
жавній. Се була неперечно головна причи
на, задля якої монарх, не без порозумінн 
із своїм мінїстром-презндентом, бажав ви
слухати поглядів бар. Хлюмецкого, котрий 
мав близькі зносини з уміркованїйшими 
сторонництвами лівиці а особливо більшою 
власносте» нїмецкою. Можна сподївати ся, 
що вже сими днями бар. Хлюмепкий зу
стріне ся з видатнїйшими представниками 
сих сторонництв. Подорож одного з провід
ників католицко-нїмецких людовцїв д-ра Е- 
бенгоха, маршалка горішної Австриї, до 
Відня стоїть неперечнов з вязи з підгото- 
влюванєм порозуміня і иромощуванєм поля 
для парляментарної роботи.

Головною перепоною порозуміня є всеж 
таки відомі язикові розпорядженя для Чех 
і Моравії, видані ґр. Баденїм а змінені бар. 
1 авчом. Вправдї були і є они лише покри

шкою до обструкциї, як се заявив прилюд
но др. Фукс, а властиво розходить ся тут 
о верховладу нїмецкого елементу в Австриї. 
Однак протягом півтретя року опозицийна 
лівиця покликом голоіпеним безнастанно 
про знесене язикових розпоряджень загна
ла ся в такі сутичі, що годі їй звідтам ви
добути ся. От недавно розійшлись були ві
сти, що мінїстер Кайцль їде до Праги, що
би погодити молодочехів із знесенєм язи
кових розпоряджень за ціну яких небудь 
иньщих уступок. Очивидно, що ніхто не 
міг повірити тим вістям, позаяк ніяке пра- 
внтельство не могло-б витворити якогось 
неможливого уасишп зносячи язикові роз- 
порядженя, на котрих місце треба би по
ставити ЩОСЬ ИНЬИІОГО.

Нераз вже виринала вість про октро- 
йоване язикового закона, котрий мав би 
заступити язикові розпорядженя і тепер сн 
вість вириняє наново. Се мав би бути спо
сіб виведена нїмецкої лівиці з тих безви
хідних сутичів, у які она загнала ся свої
ми покликами про знесене язикових розпо
ряджень. Заходи в тім напрямі робив уже 
свою часу бар. Дінавлі перед встунленем 
до міністерства а католицко-нїмецкі людовцї 
були все готові станути посередниками в 
переговорах в сій справі поміж нїмецкою 
лівицею а славяньскими клюбами правиці. 
Теперішня подорож д-ра Ебенгоха імовір
но також має звязь з такими заходами, а 
ґр. Тун но оповіщеню національно-політи
чних домагань нїмецкої лівиці носив ся з 
думкою, навязати переговори поміж обид- 
вома супротивними таборами. Така думка 
була в основі внесень д-рів Енґля і ІІаца- 
ка у виконуючім виділі правиці, щоби всі 
стороництва правиці списали свої домаганн 
в язиково-національних справах. Як небудь 
др. Білїньскнй тоді заявив, що домаганн 
стороніїцтв правиці в тих справах відомі,

бо між иньшими і Русини і Словінці та 
Хорвати подавали до відомосте і виконую
чого виділу правиці і правительства свбї 
домаганн в язиково-національних справах, 
все-ж таки ся справа мусїла би бути пред
метом основного обговорена у виконуючім 
виділі правиці, поки правительство могло 
би приступити до виданя язикового закона 
дорогою §. 14-го. Наколи-б правиця між 
собою уложила сю справу, тоді могло-б 
правительство довести до переговорів з лі
вицею і так, вислухавши обопільних дома
гань, могли би приступити до октройованя 
язикового закона, котрий мав би тоді ви
гляди, осягнути затверджене ради дер
жавної.

Однак поки що сн думка правптель- 
ства виринає нині наново лише в формі ві
сти. Але як небудь би оно не було, наспі
ла для руских послів крайна пора забрати 
ся до основного уложеня язиково-націо
нальних домагань руского народа, щоби в 
даній хвилі мати все на поготові.

До споминів про Є Ем. кардинала-митро- 
полита Дра Сильвестра Сембратовича.

З нагоди перших роковин смерти бл. п. Є 
Ем. кардинала-митрополпта Дра Сильвестра Сем- 
вратовича висловили ми потребу списувана і 
збирана споминів про покійника, з яких опісля 
можна би зложити основну житєпивь его і на 
основі такої основної житєписи- належно і до
стойно оцінити діяльність на церковнім і на
родно-політичнім полі сего визначного мужа. 
На сей наш відклик надіслав нам Впр. о. Іван 
Любович, приходний в Острові, котрий яко пе
рекладник Псалтиря на руску мову часто пере- 
писуваа ся з пок. кардиналом-митрополигом, 
виїмки з письма Єго Еміненциї, писаного до о. 
Любовича зі Львова дня 12. лютого 1896 (за що 
ему тут складаємо прилюдну подяку). Сю вн

Омелько Цуциня.
Оповідане

Олександра Катренка.
(1897 р.).
(Далі).

І він, як міг тільке те, поважно поглянув 
на себе, на свій живіт, на свої ноги, мов би! ди
вись же на мене от так одагненого, та і покла
дай собі, як живеть ся міні! Він навіть троха 
распахнув свого кожуха, щоб показати тому 
коштовне его хутро.

— От що, Степане Михайловичу! Як ви 
є старий мій знаний, до того приятелі, дитинь- 
ства мого, то я лічу своїм обовязкам запроха
ти вас до себе. Приходьте до мене. І як що ви 
справді цікавити ся моїм сьогочасним пробува- 
нєм межи людьми, то і побачите на власні очі, 
як я й що. Розсказувати-ж про себе міні дуже 
довго. Так приходьте! Ради буду.

— А де-ж ти, чи то пак, тяжу! ви жи
вете ?

— Конячу улицю знаєте?
— Ще би! Такої улицї, та не знати!
— Ну, так на конячій улицї дім під чи

слом 35 Омеляна Івановича Цуцкова!
Ці тут слова він промовив твердо і розтя

гнуто, там часом очима пильно стережучі, як 
вони повагають на Степана Михайловича. Той

рединї, боляче навіть, моторошно єму стало так, 
що аж тікати хотіло ся би єму, тікати як най- 

; швидче від що найдальшійших розмов з цім 
старим своїм знайомим. Степан Михайлович по
чув себе цїлкома дуже утомленим, цїлкома при- 

■ гніченим чімсь дуже важким. Мозок єго навіть 
' покинув ворушити ся. Як мить віч нічого і не 
думав, не міг теж. Єго щось наче аж намагало 
сказати тільке одно слово «прощай* і швидче, 
яко мога швидче, та худчій йти, бігти, щоб 
яко мога далі опинити ся від Омелька. І рука 
єго власно сама простягла ся до Омелька, до 

'■ попращаня з ним.
— Ну бувайте здорові, поки, — слазав 0- 

мелько, — пращайте, але у вечері сегодня при- 
і ходьте до мене.

— Пращайте! Не знаю... може і прийду.
І розі йшли ся вони.
Степан Михайлович, підгоняємиіі морозцем 

та примушуємип до того своєю одежкою, ві
тром підбитою і дірками разубраною, побіг со
бі швиденько і маторошно туди, Омелько-ж 
власним салом і добрими хутрами на собі за
безпечений від якого би то не було холоду, по
важно і тихенько потяг собі сюди.

— Чого я до єго піду?
(Далі буде.)

дивив ся на сю здивовано і мовчав. Тоді Омель- 
[ко швидкомовно додав:

— Мій! Власний мій дім!
— Як жеж так!? Цуцкова?!
— Цуцкова? Я не Цуцков! Омелян Івано

вич Цуцков!
— Та хібаж т... ви?
— А іцож ви думали? Що я й досі Цуци

ня? Еге! ні. Цуциня давно вже вмерло. Навіть 
Цуцик, як батько мій звав ся, і того і кісточок 
его давно вже немає. Я тепер Цуцков, щоб ви 
знали. Цуцков! От так і дивитн мете ся, так 
шукати мете. Там написано.

— От така лови ся! — гадав тим часом 
панич, слухаючи Омелька.

— От тобі і Омелько Цуциня! Дім у єго вла
сний, та ще і на такій вулиці! А я щож? Щож 
я, тай, перед яким цей Омелько чи давно сьмі- 
тєм був? І гірко, гірко, аж до плачу гірко зро
било ся у панича на душі. Бажанє Омелькове 
сливе справдило ся зараз же. Справді панич 
заздрив і мучився. Омелько постеріг се і весе
ло, весело ему стало. Почуте те єго лізло з єго 
наружу широким усьміхом на єго губах, відби
вав ся той усьміх і в єго пїльнуючіх, неласка
вих, хитрих очах. Степан Михайлович хоч вла
сно і незрозуміло, але вчув гидке те задля єго 
Омелькове почуте. Він не тямив єго виразно, 
зрозуміло, але своєю істотою почував єго.

Р.му зробило ся дуже важко десь там у се-І
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їмку подаємо тут докладно після автоґрафу, що 
находить ся у о. Любовича, змінивши лише ира- 
вопись. Ся виїмка ясно характеризує погляди 
пок. кардинала-митрополита на наші народно- 
політичні відносини і єго власні переконана в 
тих справах і осьвічує не тілько єго визначну 
постать властивим сьвітлом, але й наші відно
сини. В сій короткій виїмці містить ся богато 
правди, богато тверезого суду і поученя, якими 
можуть користувати ся наші політичні діячі.
З тої виїмки можна достоту переконати ся, як 
то несправедливо нераз посеред нашої суспіль
ності!, особливо в часописах кидано каменем 
на покійника. Ми певні, що і на основі діл єго 
і на основі даних, які зберуть ся з часом про 
покійника, видасть иотомність справедливійший 
суд, як нераз видавали сучасники. А по сих 
словах від редакцнї, подаємо сю виїмку з пись
ма Є. Еміненцнї.

Львів дня 2. лютого 1896.
— »Що незабулисьте на 12-го грудня — 

сердечно Вам дякую — Ваше щире і прихильне 
чувство мені в Вашім листі виражене, єсть для 
мене цінним подарунком — стане мені за чин — 
хан Бог Вас благословить і кріпить Ваші сили 
до дальших трудів на єго славу. Не менше ми
лою несподіванкою був Ваш лист пересланий 
мені до Унева, где я перебув на новий наш рік 
і мої імянини; — лучилось дуже щасливо,, щом і 
получив Ваше дорогоцінне письмо з желанями 
від Вас на ту урочистість мою — мав-єм час і 
перечитати Ваші сердечні обяви любови і при
хильності! для моєй мізерної особи — одуше- 
вило мене Ваше письмо і загріло до повнена 
дальшої служби моєї — тяжкої вправдї — але [ 
для Бога — св. церкви нашої і любого нашого 
народу руского; — на сю ціль готов я все і ці- і 
лого себе жертвовати і молю Бога о потрібні 
ласки і сьвітло ко сповненю того обовязку пі
сля Єго св. волі. Стих Ваш в тій цїли списаний 
і мені ласкаво присланий єсть вітличний — ко- 
би так не було в нїм гденекотрих уступів, котрі 
дотикають — після моєї гадки яко миротворця 
і хотячого і бажаючого після св. євангельскої 
науки аж до можливих границь зго д и  і тер- 
иимостп — розуміє ся без шкоди і пониженя ' 
своєї народности, кажу: котрі дотикають чув-: 
ства другої тукраєвої народности — єслиби тих 
не многих вираженій таких не було — можна би 
було на яв з ним виступити. Оеобенно нині не 
хотів блм .ніяких дразливих вираженій — коли 
маю повну надію — що єсли ми Русини будемо 
держати ся підстави нашої програми — і всі | 
разом злучимо ся соєдиненними силами до осяг- 
неня нам, се єсть нашому рускому народу, при- 
слугуючого становища межи австрийскими на
родами — що Найяснїйший і Любезнїйший і ' 
Найліпший межи всіма па сьвітї пануючими ці- ' 
сар з цілою душею хоче — то ми,’; кажу, без 
сумніву до тої цїли дійдемо — ионеже мнїпія 
многих панів Поляків в тім напрямі що до нас ; 
Русинів змінили ся і далеко відійшли від унрям- 
ства давнїйших часів. — Єдно у нас лихо — І 
котре належить всім поборювати; а се єсть за
розумілість особиста кождого, кому лише при-■ 
паде хотяй би лиш в частинці' заступати нарід. ' 
Перший ліпший хотяби студент, хоче бути му- і 

дрійший від мужів, котрі від довшого часу 
зглубляють всі дані, — зважують потрібні об
ставини до зважаня і з цілим серцем змагають 
все учинити, що можуть для добра народу сво
го, — маючи на цїли не свої особисті інтереси, 
не своє уподобане: »так мені ся хоче», — но 
видять і слідять що при нинїшних обставинах 
можна найліпшого здїлати для добра народа — 
без пониженя єго чести народної — що можна 
єму найліпшого придбати для піднесеня єго; до 
того же треба дисципліни, послуху, вирозуміня 
доброго старших — віри і зауфаня т. є. довіря 
хоть маленького до них — териеливости хвиле
вої, даня їм часу, щоби дїлали — щоби дока
зали — що они зможуть зробити — єсли всі 
з ними будуть держати і їх ноиирати; — але 
того нїт — кождий хоче робити пробу на свою 
руку і зачинає поновно досьвіди яко скептик 
від початку кажучи: >бо я не вірю сьвящени- 
кам — митрополїтї, тому-овому ПОСЛОВІ! і т. д. 
— і все зістає в застою! тай біда! — до того 
надійшли і радикали єще, котрі підкопують вже 
довірє народу до віри і сьвященьства — се ложні 
апостоли і пророки проповіджені від Ісуса Хри-

ста!... Коби Господь Бог дав, щоби хотя сьвя- 
щеньство узнало свою ч ес ть  і держало ся 
своїх Наставників і мов та нероз’єднана сила 
вспільно з архієреями дїлала, тоби певно засіяло 
щастє для народу! Дай Боже!» —

Про акцию угорского правительства що-до 
полїпшеня биту руских селян-гірняків, доносять 
угорекі часописи докладнїйші вісти. Як звістно 
торік радила в Пештї анкета, в котрій засідали 
представителї правительства, посли з Руси і 
унґварский єпископ Юлій Фірцак, анкета пода
вала різні ради, а в слід за тим правительство 
уложило програму акциї і потрохи взяло ся до 
діла. Декуди постирано ся о винаєм полонин 
від дїдичів для селян, дано селянам поміч до 
полїпшеня раси худоби і т. и. Розуміє ся, все 
акция поки що в малім розмірі, а з часом — 
сли вірити обіцянкам правительства — має она 
усе більше ширити.

Що тенеріїиний мінїстер рільництва Дарані 
має добру волю зробити щось для полїпшеня 
невідрадного иоложеня угорско-руского народу, 
о тім сьвідчить і недавна єго подорож на угор- 
ску Русь, щоби лично познайомити ся з потре
бами тамошного селяньства, розглянути ся в 
причинах єго з’убожілости а вслід за тим змір
кувати, яких способів треба ужити на порятівлю 
і піддвигненє єго з материяльного упадку і 
нужди.

Після опису угорско-руских часонисий, мі
нїстер Дараній дня 26 липня з Береженої сто
лиці перейшов до Мараморощини через поло
нини Стой і Границкі ями до села Ріки берез- 
ницкої. Прибувши сюда о 11. годині перед по
луднем загостив до жаштіля» (двора) барона 
Допальда Шемберґа на короткий відпочинок. О 
1. годині прибув туда єпископ Фірцак. Коло ка- 
штіля ждали вже селяни з вісьмох сіл руских 
зі своїми сьвяіценикамн і .півцеучителями». При 
каштілю мінїстер в товаристві єпископа припяв 
деиутацию. В імени єї промовив до міністра 
титул, канонік о. Демянович, так чутливо опи
суючи горе народу і так сердечно просячи о 
поміч, що єпископ Юлій аж ирослезив ся, а мі
нїстер обіцяв зробити для поправи тяжкої долі 
народу в Мараморощинї все, що буде в єго змо
зі а відтак підніс, що єпископ Фірцак дуже щи
ро пильнує тої справи, бо нема місяця, ба й 
тиждня, щоби лично або письменно не удавав 
ся до міністерства. О. Демянович зложив по
дяку владиці. Депутация вручила міністрові! 
просьбу на письмі, а відтак рускі дівчата пере
дали єму в дарі »обрусята» та ручники з під
писами в імени своїх сіл. Мінїстер приняв і щи
ро дякував. Потім дружно розмовляв із сьвя- 
щениками та півцеучителями і заохочував їх 
поучувати нарід у всім користнім, аби були дїй- 
стними провідниками свого народу. Епископ 
знов від себе сказав, що він рад був, аби мінї
стер власними очима побачив, що нарід не че
рез піяньство та лінивство на нужду сходить, 
але через біди, що обсіли єго на пісній земли. 

і При прощаню уділив усім архиєрейского благо- 
I словеня. Потім мінїстер оглянув тамошні поло
нини і пересьвідчив ся, що випас худоби на 
полонинах міг би народові! подати значну ко
ристь. В селі Березниках мінїстер з єпископом 
і з иньшими панами вступили до одної хижі і 
побачили >бідствіє« селянина.

З Ріки переїхав мінїстер з єпископом че- 
твірнею до Сваляви. При вечери еи. Юлій під
ніс тоаст за здоровлє міністра, дякуючи єму 
в імени духовеньства і народу руского за єго 
труди для поправи долі народу, а вже й доси є 
успіх тих трудів. Мінїстер знов від себе підніс 
щирі стараня єпископа в тій же енваві.

Другого дня рано приймав мін. Дараній де- 
путацию від вісімдесяті» і сімох руских громад 
під проводом нос. Едмунда Барта. Той, яко реч
ник депутациї нредложив мінїстрови просьбу, 
щоби дорогу в Мараморощинї улучшити, при 
чім нарід знайшов би заробок; іцоби старати ся 
о пасовиска для випасу селяньскої худоби, що
би худобу селяньску перемінити на лучшу по
роду — і т. и. Мінїстер знов обіцяв старатись 
о піддвигненє .патріотичного» руского люду і 
висказав надію, що но части при помочи пре
зидента міністрів, а по части при співдїланю 
родини ґр. Шенборна (котрий там має полонини)

і греко-кат. духовеньства удасть ся єму витво
рити услівя до добробиту народного в сій око
лиця.

З ух^орскої Руси.

І

Процес ДрайФуса.
Вчерашня розправа мала доволі інтересний 

перебіг. Зізнаня сьвідків відносили ся головно 
до двох річнії: до справи ечезненя актів та до
кументів, та до справи виданя Німцям типу 
армати ч. 210. Комісар Фішер зізнає, що свойо
го часу ечезли у піротехнічній школі акта, але 
ніхто не підозрівав ніколи Драйфуса. Капітан 
артилєриї Бруєр зізнає, що в 1894 р. був у Ша- 
льон та бачив тип армати ч. 120. що був до
ступний для усіх офіцирів. В маю 1894 р. поя- 
вив ся новий підручник стріляня, який видру- 
ковано у великім числі примірників, та розді
лено між офіцирів, тож можна було] дуже легко 
дістати такий підручник. (Як звісно у Ьогсіе- 
г е а и є згадка про видане Німцям такого під
ручника). Тепер йде тут річ чи автором згада
ного Ь огЗегкаїї міг бути офіцир артилєриї. 
Сьвідок, Генерал артилєрвї Себерт заявляє, що 
уважав своїм обовязком з’явити ся тут та зі
звати, бо гадав, що може причинити ся до по
правлена ошибки справедливості! з 1894 р. Пі
сля гадки Себерта, Ь о гб егеаи  є ділом чоло
віка низької інтелїґенциї та фрази, які находять 
у Ьогйегеаіі сьвідчать про цїлкоките незнане 
війскового фаху. Та коли авторство сього доку
менту приписуєті, ся офіцирови, так в кождім 
разі не може се бути офіцир артилєриї. Сьвід
чать про те ріжні невластиві вирази, яких не 
уживав би офіцир артилєриї. Далі заявляє сьві
док, що є певний про невинність Драйфуса та 
кінчить тими словами: »Я щасливий, що можу 
хоч у части причинити ся до діла регабілїтациї, 
яке ви панове судні так сумлїннно сповняєте. 
Буде се діло успокоєня, що принесе краєви спо
кій та згоду. Дальший сьвідок майор Гартман 
зізнає також користно для Драйфуса. Його зі
знаня відносять ся головно до технічної сторо
ни армати. На замітку правительственного ко
місари дальшу часті» зізнань Гартмана відложено 
на нині на тайну розправу. Вчерашні свої зізна
ня закінчив Гарман заявою, що Ьогдеп-аи не 
могло бути рішучо ділом офіцира артилєриї, а 
в кождім разї не могло вийти з рук Драйфуса.

На сім замкнено заеїданє.

Н о в її и к п
— Інсталяция митрополита Ю. Куїловского. Де

які дневники доносять, що інсталяция Преосв. 
митрополита 10. Куїловского має відбути ся дня 
3. н. ст. вересня. Однакож ми довідали ся з до- 
вірочного жерела, що інсталяция відбуде ся до- 
перва в першу неділю по 8. вересни з тої при
чини, що цісар єсть тепер на маневрах, а ГІрось. 
митрополит заінсталюєсь донерва по зложешо 
присяги в руки цісаря. Дня 10. вересня рано о 
год. 9і/, мяє відобрати від митрополита присягу 
або архієпископ Ісакович або архієпископ Мо- 
равекий і один з них вложить митрополитові! 
раїіои, надіслане з Риму. Відтак відправить сам 
митрополит торжественну Службу Божу, підчас 
котрої відчитає декан капітули 2 буллі, одну до 
сьвященьства другу до народу. Опісля підпише 
митрополит всі грамоти, а о. прокуратор Левиц- 
кий забере їх з собою до Риму.

— Спростоване. В ч. 187 .Руслана» зайшла 
ошибка а іменно в новинці п. з. .Новий поділ 
округів шкільних» замість: 4. До краєвого ін
спектора шкіл її. Т. Марковского» має бути »До 
краєвого інспектора шкіл и. Т. Т о кар с  ко го.

— Безпроцентові позички для читалень *Про- 
сьвіти». Сими днями виділ краєвий подав до 
відомості!, що на предложенє головного виділу 
товариства «Просьвіта» уділив з фондів краєвих 
безпроцентові позички слідуючим читальням 
• Просьвіти»: 1. Читальня .Просьвіти» в Хотїни 
повіте калуского 200 зр.; 2. Читальнії .Просьві- 
ти« в Хишевичах повіта рудецкого 200 зр.; 3. 
Читальни .Просьвіти» в Рудні повіта львівского 
300 зр. Всі повисші позички мають бути спла
чені в 8 рівних піврічних ратах, з котрих перша 
припаде дня 1. вересвя 1900 р. — Що до прось
би читальні .Просьвіти» в Вишатичах повіта 
перем иского, котра подавала ся о безпроцентову 
позичку 400 зр. на заложенє спілкової молочар
ні, заявив виділ краєвий, що він е готов при
знати позичку в жаданій сумі 400 зр. але не 
безпроцентову, З фонду ПОЗИЧКОВОГО ДЛЯ І1ІДПИ-. 
раня торговельної дїяльности, лише з фонду ПО
ЗИЧКОВОГО для ііідиираня промислу рільничого, 
опроцентовану в відношенні 3°/0 від ста, а спла
чувану в пятьох роках. Заки виділ краєвий уді
лить ту позичку, вишле свого учителя для мо-



відні кроки, щоби мати докладні викази попиту 
і в той спосіб буде могла управляти справою 
робітничою так, щоби з одної сторони нагрома
дили ся товпи робітників, шукаючи безуспішно 
праці, а з другої, щоби даючі працю не дар
мо шукали робітника. Подібні бюра у Відни 
і в Празі принесли вже суспільності! величезний 
пожиток, а є надія, що і львівске бюро праці 
внедовзї відограє ролю поважну серед наших 
відносин суспільних. Сій новій інституциї, що 
витичила собі таку красну і благородну ціль, 
желаємо як найскоршого розвитку і кличемо: 
Помагай Біг!

— Люстратор читалень «Просьвіти» і вандрів- 
ний учитель господарства п. В. Король виїздить 
в слідуючім тиждни в повіт каменецкнй. П. Ко
роль загостить до ко.ждої читальні «Просьвіти», 
котрих всіх разом є в тім повіті 23, а також і 
до тих місцевостий, де би хотіли заснувати чи
тальні «Просьвіти» і в сїй цїли п. Короля запро
сити до себе на пораду.

— Сензацию викликав отвертий лист н. Вой- 
тїха Домбровского' члена редакциї «Курєра 
львівского» до редактора «Монітора» п. Ернеста 
Брайтера. II. Домбровский жертвує ся дати пе
ред судом довід правди, на всякі нечесні справ
н і ї  Брайтера. Дає єму шеститиждневий речинець 
до обжалованя в суді', бо в противнім разі буде 
уважати н. Домбровский свої закиди зовсім 
правдиві, а п. Ернеста Брайтера чоловіком «без 
чести і віри, нікчемним індивідуом, яке навіть 
для виполичникованя за плюгаве». — Як звісно 
від кількох літ н. Ернест Брайтер приняв був 
на себе ролю галицкого інквізитора, підносив 
публично всякі справи: загальні і особисті, уря
дові і родинні, та назначав зачіпленим особам 
речинець для судового очищеня себе перед єго 
закидами. А коли сї люди не спішили ся своїх 
особистих справ виволікати перед судейский 
трибунал, радикальний, редактор називав їх ще 
гіршими словами, які тепер єму самому діста
ли ся. Отже збула ся тут відай пословиця: носив 
вовк —- понесли і вовка. А на кождий спосіб 
вийде з того сензацийний і великаньскин про
цес, бо доторкне богато справ і справок з по- 
слїдних років галицкої мартирольоґії.

— Італїйский король полює тепер в часі пар
ламентарних ферий на диких спадах Альп піє- 
монтских дикі кози. В кітлинї Савари збирають 
ся нагапячі, король приїздить з дружиною о 9. 
годині рано та в товаристві дижурного офіцира 
та свого стрільця становить ся на становищу 
в гущавині соснового лїса. На першім сегоріч- 
нім польованю показав ся перший козел лише 
у 11. годині та упав під стрілом королївского 
стрільця. Потім наступила довга павза, в часі 
якої король закурив люльку та читав часописи. 
Опісля показували ся цілі стада козлів, яких 
король убив до 4. години 12. Одного з наганя- 
чів зранив відривок скали та король Гумберт 
не відійшнв скорше, доки лікарі не забезпечили 
зраненого.

— Як переховують ся нїмецкі тайні акта. З на
годи процесу Драйфуса описують спосіб пере
ховувана тайних актів в Німеччині. В міністер
стві маринарки в Берліні є коло бюра покій 
з одним вікном, де долівку, стіни та стелю ви
бито сталевими та желїзними плитами і таким 
чином забезпечено ся від вломаня та пожежі. 
Так само заосмотрено і двері в потрійні замки. 
Одиноке вікно має з надвору желізну віконни
цю. Тайні акта заховані у трех великих же- 
лїзних шафах. Одна особа не може відчинити 
жадної з тих шаф, бо они мають по кілька 
замків, від яких ключі є сховані у ріжних осіб. 
В ночи сей покій стоїть під специяльним нагля
дом сторожі.

лочарства до розслїдженя, чи в Вишатичах істну- 
ють услівя для розвитку молочарскої спілки а 
також мусить мати заяву читальні, чи она схо
че затягнути опроцентовану позичку.

— Торжественне посьвяченє масарнї і ирочих 
будинків «Підгірскої Спілки» в Станиславі від
буде ся дня 29. жовтня (в лат. сьвято св. Ми
хайла). Тепер будинки майже готові, але до ціл
ковитого викінченя потреба еще кругло 700 зр. 
котрі вийшли понад визначену на будову суму. 
Не гарно би то для Русинів було, щоби спілка 
таку малу квоту потребовала жичити і щоби 
хтось на єї ґрунті інтабульовав ся, — бо фонду 
відлеженого на закупно безрог не вільно руши
ти. В інтересі отже Русинів лежить, щоби та 
квота як найскорше була зложена, а то через 
громадне нраступленє в члени. Адресувати: »Під- 
гірска Спілка» в Станіславові.

— Замах на митрополита. Розправу в справі 
замаху па митрополита Чуиерковпча провадив 
секретар суду п. П о л ьо н їк  заступ, гірок, др. 
Лєман. Саля була переповнена румуньскою иу- 
бликою. Обжалованого С л у ж ан ь с к о го  боро
нить адвокат др. Рарес, в іменн п. Коссовиче
вої, котра не явилась на розправу, ставав адво
кат др. Люпуль. Обжалованнй Служаньский не 
почувавсь до ніякої вини. Ііідчас демонстрациі 
против митрополита, стояв він коло єго повозу; 
тоді то н. Коссовичева кілька разів ударила єго 
парасолькою по голові, він однакож не мав за
міру ушкодити п. Коссовичеву, а єсли єї ударив, 
то длятого, щоби боронити ся перед ударами п. 
Коссовичевої. Дальше відчитано зізнаня п. Кос- 
совнчевої зложеної перед судом віденьскім, в ко
трім зізнала, що від довшого часу отець єї ми
трополит Чуиеркович, одержував листи з від- 
гроженями. На підставі тих обставин і що зі 
сторони румуньскої против вітця п. Коссовиче
вої від довшого часу розвинено завзяту аґіта- 
цпю, и. Коссовичева оповідає, що коли дня 17. 
цьвітня завчасу прибула на дворець, довідала ся 
о заміреній наперед демонстрациі, а коли повіз 
єї вітця прибув, она приступила до него. Тут, 
обскочило митрополиту кільканайцять академії- і 
ків і серед окриків «Регоаі» вимахували лїска- І 
ми. Тоді то п. Коссовичева видячи одного, ко- | 
трнй найбільше є них всіх звертав на себе увагу,; 
з обави о свого вітця ударила єго кілька разів . 
по .шцн парасолькою. Був то власне як раз и. 
Служаньский. Дальше наступило переслухане 
сьвідків. Аґент полїйийний Лєбель сьвідчить, що 
бачив, як Служаньский вимахував палицйю, а ; 
потім кинув ся з нею на товпу окружаючих єго І 
людиїі. Слідуючі сьвідки зізнають, що Коссови- 
чева обж. Служаньского ударила полини кілька 
разів парасолькою При переслуханю одного > 
сьг.ідка відводового, що попав в суперечність | 
з зізнапями иньших сьвідків, цоставивив прок. 
др. Лєман внесене, щоби по, розправі відстуиле- ( 
но акта ирокураториї державній, котра висту- і 
питії против сего сьвідка задля фалшивого зізна
ня. Відчитано вкінци рагеге лїкарске, котре 
сьвідчить, що н. Коссовичева мало що потерпіла.
В своїй промові прокуратор домагав ся сурового 
укараня обвиненого, що дїлав з розмислу. Обо
ронця н. Коссовичевої домагав ся увіляненя єї 
зі взгляду на § 2. бук. Е. устави карної, бо п. 
Коссовичева дїлала все в роздражненю; вкінци 
оборонця Служаньского домагав ся укараня п. 
Коссовичевої, як також увільненя єго клієнта, 
що дїлав у власній обороні (КоЬітгеЬг). По ціка
вій і живій відміні слів між прокуратором а обо
ронцем Служаньского, судия оголосив вирок, 
сказуючи Служаньского на кару грошеву 15 зл. 
або на 3 дни арешту; п. Коссовичеву увільнив 
зі взгляду на узасаднене роздражнене, в якім 
ся находила но причині замаху на свого батька, 
як також зі взгляду, що бачучи себе і батька 
в небезпеченьстві, дїлала у власній обороні. Про
куратор вніс відроченє, що до низького виміру 
кари. Розправа тревала до год. гіів до другої.

— Мійске бюро праці, в иятницю дня 1. ве
ресня о 10. годині рано відбуло ся торжественне 
створене мійского бюра праці при площи Бер- 
надиньскій ч. 15. Отвореня довершив президент 
др. Малаховский. Сеся нова інституция входить 
в житє завдяки жертвенности репрезентациї 
мійскої, щоби прийти в поміч бідній робітничій 
к.іясї і має услівя до розвитку. Цїлию бюра є: 
достарчити праці тим, що єї шукають. Бюро се 
буде посередня Чити так робітникам фаховим як 
і не фаховим, службі домовій і господарскій без 
ріжницї полів і то цілком безплатно, невимага- 
ючн ніякої нагороди, анї від тих, що потребу
ють праці, анї від тих що дають єї. Замовлена 
нриннмає бюро устно або письменно і полаго- 
джує безпроволочно. Кождий. хто шукає якої 
праці може зголосити ся до бюра, а одержить 
■єї без ніяких видатків, не так, як то діє ся 
в бюрах слуг! Так само маючий дати запяте, 
зголосивши ся до бюра, дістане робітників і 
слуг, яких жадає без ніякого кошту.

Коли мійске бюро красно розвине ся, при
чинить ся безперечно до улекшеня долі тих 
найбіднійших, що хотять працювати, а не могу- 
чи знайти собі занятя, просто гинуть з голоду. 
Що дня на всіх комісариятах, в ратуши і по 
стоваришенях робітничих розліплювані будуть 
плякати, на котрих виписаний буде виказ віль
них місць. Управа бюра поробила вже відпо

— З наукового Товариства ім. Шевченка. На
укова читальня при бібліотеці Товариства отво- 
рена що дня від год. 2—б но полудпи і в тім 
часі може кождий з неї користати. До дому 
випозичають ся книжки лише за кавциєю. — 
Канцелярия Товариства отворена від год. 9—1? 
рано і він 3—6 по иолудни. В недїлї і сьвята 
льокаль Товариства зачинений. Адреса: Львів, 
ул. Чарнецкого ч. 26.

Наука, штука, література
Елїза Оржешкова — Н е д о с ь п ів а н а  пі

сня. Переклав Антін Крушельницкий. Львів 1899.

Т ел єґр ам и .
Відень, 2. вересня. Вчера понолудни відбу

ла ся під проводом ґр. Туна кабінетова рада. 
Наради тревали 2:/, години.

Відень, 2. вересня. Бр. Хлюмецкий від’їхав 
но коротких конференциях у Відни, до Ратої, 
посїлости угорского президента міністрів.

Відень, 2. вересня. П. Ебенбах, що був тут 
кілька днів та конферував з ґр. Туном, виїхав 
вчера вечір до Лїнцу.

Париж, 2. вересня. Вчера минула річниця 
самоубійства полковника Генріого. По сїй при
чині відправлено служби за його душу.

МАЛИЙ ФЕЙЛЄТОН.

Г А Р  А С Ь К О , 
або та л а н  і в неволї.

Повість в стнхах 
М ихайла Макаровского.

Вісти про неволю.
(Далі.)
XVI.

Но хворий без ума лежав,
Нї на словечко не озвав ся,
Горячим як огонь здавав ся,
Пручав ся, борсав ся, дрижав. 
Здавалось иногдї йому,
Що в морі з Греком утопає,
То оре дома і копає,
Або за спаш іде в турму;
Що вставши котить ся з гори,
То по водї холодній бродить,
То з кієм у ватаги ходить,
І зьвір отгонить на бори.
В сю пору більше турбовавсь,
Махав руками і ногами,
Свиріпивсь, совав кулаками,
Кричав: «рятуйте!» і жахавсь.
А як девятий день минув;
То оханув ся, охрестив ся,
Подвів ся, попоїв, напив ся,
Приліг, прогтяг ся і заснув.
Очнувсь і глянувши на ту,
Що иногдї не доїдала,
Його-ж лічила й доглядала,
Не знав, чим дячить сироту:
Чи ненькою ввесь вік свій звать,
За працю, ласку і помогу,
І в думках в молитвах к Богу,
Чи вирвать серце і отдать.

XVII.
Здихнув, заплакав: от і все,
Що мав сердега кралі дати;
Вона ж, вона як рідна мати 
Іде до його і несе...
Щебете мов синичка та,
Що дитиняток доглядав,
За нрокармом для їх літає,
Із ним раз-на-раз прилїта.
Уже і пє і їсть чабан,
Чого нї пив, нї їв із роду:
Сік з винограду мав за воду,
Щербу, оладдя і махан;
Морелі цьвітом як янтар 
І хвікги медом мов налиті,
Мигдаль, каштани смаковиті 
Лежать, аби вживав сподар.
То і остербів і встава,
Вороча помаленьку ноги,
Виходить часом із залоги,
На сонці грієть ся, сьпіва.
А там і за роботу взявсь,
Пішов ватагу доглядати,
Та Богу дяку оддавати,
Що жив у ворога зоставсь.

XVIII.
Колись-же, як Черкес сподар 
Піднявсь на добичу з господи,
А жінка лютої породи,
Ехидна, злая, хитра твар,
В недугу тяжку залягла,
Без сили й памяти здавалась;
То крала від неї одкралась,
І вістку парневі дала.
Зійшлись; вмостившись до лачу,
В присінках чесно жартували, 
Здихали, толкувати стали 
Про горе і свою біду.
Чабан клине життя своє,
Нудьгу і тяжкую неволю;
Сирітка-ж безталанну долю,
На суд пророка отдає, —
Но тут-же к серцю прижима 
Левенця ручкою своєю, —
То сьвідчить небом і землею,
Що край свій кине і сама,
І гпепте: »от-тепер-то час,
Що налюбіше відобрати;
І з гір сих і лісів тікати,
Аби ума достало в нас!
Так ну! роби як лучше ти,
Коли свій рід і край кохаєш,
І волю і надію маєш.
Веди!... готова я ітти.
Пущусь з тобою но лісам,
На море, морем і за море;
Мені не диво — сльози, горе;
Туди і я, де будеш сам.
Чи стріль на тебе полетить,
Чи ніж блескучий в серце впнеть ся; 
З твоєю кров моя золлєть ся,
І в купі з нею закипить.
Як тільки Госнідь нас спасе,
Як тільки в Русь святу прибудем;
То там, голубоньку, забудем 
Печаль, журбу і страх і все!»
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XIX.
Гарасько тут оледенїв,
І спершу не сказав ні слова,
Язик отерп, замерла мова,
Мов камінь сердечко нагнїв,
А. трах і спутав і ввязав,
Як одійшли-ж по троху шпари, 
Пустивсь помалу в роздобари, 
Здихнув він тяжко і казав:
»Порадо милая моя,
Напутнице моя і мати!
Ох лучше для мене не знати 
Того, що чув від тебе я.
Ти з серця не зняла туги 
Хоть правду де-куди казала,
Но ще мов більше навязала 
І скруту на його, й ваги.
Я радби відсїл утікать,
Готов піднять тебе на спину,
Нести в отецькую хатину,
І вік з тобою вікувать.
Так я не лицар і не пан,
Я не пройдисьвіт грошевитий, 
Невільник громом мов прибитий,
І не мисливець, а чабан.

Куда ітти, коли втікать,
Як без попутника пустить ся,
От зьвіру і погоні скрить ся,
Пійми і смерти миновать?
Е т  ТЯМИШ-ЖЄ’ я к  я і ти,
Що тут стежки і всі дороги 
Черкеські обняли залоги,
І рищуть горці як хорти.
Та де-ж тепер і братік твій?
Він там-же шарить дні і ночі,
Я зьвір ворога люті очі,
І рветь ся серцем на розбій.
То має буть та й буде те,
Що як відсіль тікать сунем ся, 
Иому-ж катюзі, попадем ся,
А він і слід наш замете!*

(Далі буде).

Р ік  за снова ня 1892.

Розклад поїздів зелїзнимих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европеііского).

Поїзд

8-45

до Львова

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води » > »
з Янова
з Лавочного (Пепіту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

» > на дв. головний
з Соьаля, Равп рускої 
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
я Ярослава і Любачова 
8 Іцкан, Черніцїв і Станпславова 
в Янова
зі Сколього, Стрия, а в Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз.

» » > на дв. голов.
в Сокаля, Беляця і Любачова

12-30

216

7- 58 
815

8- 14
9- 21 
955

1010
1008
10-25
10-90
1210
305
330
600

8 Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
з Іцкан, Сучави
з ЯноЕа від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в недїлї і сьвята

в Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16.
серпня до 10. вересня вкл. щоденно 

з Брухович від 1. липня до 15. вересня щод.
8 Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
8 Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту 
8 Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > » на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова 
8І Сколього, Калуша 
8 Підволочиск на дворець Підзамче

> на дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Поїзд
посп. особ.

зі Львовавідходить
0 годині'

1'55
6-20
6-15

до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

208 6-30 > » » дв. Підзамче
2-45 6-30 до Іцкан (Галацу, Ясс. Букарешту) Сучави
830 8-45 до Кракова (Відня, Варшави), Стружа

910
9-25
9-35

до Скольої о,до Лавочного (1.лип.до 12,иер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз.

9-53 „ » > дв. гол.
1010 до Бе.ізця. Гави рускої. Сокаля і Любачова
12-50 до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в недїлї і сьвята
215 до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве-

ресня включно в неділі і сьвята
945 до Іцкан І Ясс. Букарешту)

2-55 — до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів
305 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл.
3-20 до Зимної води тілько від 7. мая до 10 вер.
326
525

до Брухович » » . »
до Ярослава

Н і ч
6-21 до Іцкан. Радовець, Кімнолюнга, Сучави

12-50 6-40 до Кракова (Відня) від 1. черв, до 1.5, вер.
650 до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б.
700 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Сокаля і Равц рускої7-Ю
7-20 до Тернополя дворець головний,
7-42 » дворець Підзамче
7-47 до Янова від 1. жовтня до ЗО. мая 1900
8-35 » > » 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ж. щод.
9-Ю > > » 1. чер. до ЗО. жов. в нед. і сьв.

236 10-40 до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Сянока10-50

11-10 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-32 > > дв. Підзамче
4-Ю
5.50

до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до ІО. вересня

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
......К .... . ____  п О/? ___  .. . ..о і.и п  19 го л . ч асу  сіЧас середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европеп- 

ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцкпх 
ч. 5) уділяє пояснень в справахзе лїзнпчих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н  Т. С Т Е Р Т>”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митрои. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обевпечає будинки, урядженя домашнє, скот, господарскі 
внаряди, вбіже в зерні і соломі, сїно в стогах і будинках против шкід 

огневих?
Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 

виносить:
Фонд резервовий . 96.775 зр. 05 кр.
Резерва премій 64.263 12 „
Фонд основний 45.000
Резерва специяльна 842 40 „
Тарифи «Дністра* дуже умірковані. услівя

кінця

206.880 зр.57кр.

виплачені шкоди 527.790 вр. 67 кр. Поліси 
евий при ложичках гіпотечних.

обевпечень користні, 
1898 року виносили

«Д ністра* приймає Банк кра-

На житє можна обезпечатись через «Дн'Ьстерь* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цпю і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту «ДнЬстерь*, стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5’/, % і 
7% А°АаткУ на когита адмінгстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4°/0. Уділ членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і поживку дістати може тілько член 
обезпечений в «Дністрі*. Інформациї уділяє Дирекция ли
стовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де нема 
близько агентів «Дністра*, приймає ся.

-»»_■? М і»

1

ВФ“  Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

Адміністрація 
РУ С Л А Н А “ глядає

А Н О Н С Е Р А
Згрлсшувати ся в Алмінїстргциї (ул /іїндсго ч. 5 партер) 

між годиксю 3-сю а 5-ою по полудни.

Ф] Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И И .

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.
Цїна книжки брошурованої 35 кр.

ф
СВЕКРУХА

комедия в 3. актах з сїльского 
житя.

Ціна книжки брошурованої ЗО кр.

БЕАТА і ГА Л Ь Ш К А
історична траґеди к  в 5. актах — з другої половини XVI віку.

Цїна книжки брошурованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Цїна книжки брошурованої 35 кр.

о п о в ід а н е  з л ь о т е р и й н и х  п р и го д
Цїна книжки 15 кр.

ви

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті' опрацьована 

після нїмецкого.
Цїна книжки брошурованої 15 кр.

Сольо-терно А-3<
■їй

На почтову пересилку 5 кр.

У Львові набути можна в Ставронигійскій книгарні.

|  Галицний Банк кредитовий І
“  почавши від 1 лютого 1890 видає в

4  АСИҐНДТИ КАСОВІ
|0

з 30-дкевним внповідженєм,

3 1 ’ АСИҐНАТИ КАСОВІ
2 0

з 8-дневним виповідженєм,

а всі иньпіі виходячі ся в обігу 4 1/в°/0 Асиґнати касові 
з 90-дневним виповідженєм будуть онроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4%  3 30-днев. речинцем впновідженн.

Львів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


